

我省鼓励民企“试水”现代企业制度

500万~2000万的小微企业将成“孵化”重点

星报讯(记者 丁林) 重点扶持500万~2000万元的成长型潜力小微企业、举办“江淮杯”工业设计大赛、选择具备条件的民企试点建立现代企业制度……记者昨日从省经信委获悉,为进一加快民营经济发展,我省再出“绝招”。

重点“孵化”500万~2000万小微企业

发展民营经济,首先需要大力培育市场主体。对于中小企业,我省将引导其向专业化、精细化、特色化、新颖化发展,每年认定200户省“专精特新”企业,省中小企业专项资金予以重点扶持。同时,培育小微企业创业基地,扩大创业孵化规模,重点扶持500~2000万元的成长型潜力小微企业。与此同时,我省将通过举办“赛飞”等创业辅导

培训,大力支持大学生、科技人员等组建创业团队,鼓励退役军人、农民工、下岗工人自主创业。

举办“江淮杯”工业设计大赛

民企更需要加强创新能力的建设。为此,我省将支持企业争创国家技术创新示范企业、企业技术中心,认定省级企业技术创新示范企业和企业技术中心。

同时,建立创新平台基地,组建以企业为主导的产业创新联盟,搭建区域性或专题性产学研用对接合作平台,加快建立中小企业协同创新综合服务平台,积极探索建立行业技术中心。

而在工业设计方面,我省将通过举办“江淮杯”工业设计大赛,指导企业创建国家级工业设计中心。

每市选10民企“试水”现代企业制度

随着“民一代”的渐渐老去,建立现代企业制度将成为大多民企的首选。

我省将鼓励有条件的民营企业建立现代企业制度,每市选择10户具备条件的民营企业,开展建立现代企业制度示范,引导企业完善法人治理结构,建成产权清晰、权责明确、管理科学、传承有序的现代公司制企业。

此外,实施企业经营者素质提升工程和新生代培养“万人计划”,建立企业经营者人才库和企业培训基地,开展分类梯级培训,重点做好北大EMBA总裁研修班、“名师大讲堂”等培训活动。

现场

成群野猪频频下山毁西瓜

本是西瓜上市的季节,肥西县柿树岗乡防虎村的村民汪师傅却乐不起来,7月2日和3日晚,一群野猪将其田地大量西瓜啃坏、踩烂。除此之外,附近还有几户村民家的西瓜地和庄稼也被毁,损失暂时还没有统计出来。

针对村民的损失,该村负责人表示,正在对损失情况定损,下一步将会将结果报至林业部门,争取给村民申请损失补偿。张婷 星级记者 张敏

合肥锦绣大道提标改造



近日,合肥锦绣大道实施封闭提标改造,改造工程从清潭路——蓬萊路,全长3900米,道路红线宽60米,总投资2.2亿,预计9月底建成通车。记者 倪路/图

树枝突断,砸伤高中女生

7月4日夜里6点多,省城繁昌路与和平路交口处,一棵行道树枝突然断裂,恰好砸中经过的一名高中女生,致使头部受轻伤,暂无大碍。目前,现场已被园林部门清理结束。女生的家人打算与园林部门协商处理此事。张婷 星级记者 张敏

两车相撞致两死多伤

7月4日晚9时许,在芜合高速公路巢湖市境内发生一起重大交通事故,一辆大巴车与一辆小轿车追尾相撞,导致大巴车冲出护栏发生侧翻。7月5日上午,记者从有关部门了解到,这起事故造成2人死亡、多人受伤。记者 张发平

司机疲劳驾驶 车辆侧翻

日前,一辆外地号牌的小客车,行驶至杭瑞高速安徽段时,由于司机疲劳驾驶不慎侧翻。黄山交警高速五大队接到报警后,迅速赶赴现场救援。据现场民警介绍,车上7人均为杭州某公司员工,事发当天从屯溪返回杭州,由于司机吴某连日来关注“世界杯”而影响睡眠,最终因疲劳驾驶而引发事故。王林中 记者 陈明

服务

我省至韩国再添新航线

7月4日晚,LJ823航班从韩国襄阳降至合肥新桥国际机场,我省正式开通至韩国襄阳的航线。据合肥边防检查站介绍,此次开通的国际航线为包机性质,由韩国真航空公司执飞,航班号为LJ823/LJ824,采用波音737-800机型,从7月4日开始至10月2日,每5天执飞一班。这是合肥继往返韩国首尔、济州、清州之后的第四条赴韩航线。李国彪 记者 王涛

谨防被“生育补贴政策”忽悠

近期,宿州市连续发生多起冒充财政局工作人员以妇女生育小孩后有补贴为由实施诈骗的案件,仅今年4月份就发生此类诈骗案件7起。省公安厅日前发布预警信息,提醒广大市民在接到此类信息时不要盲目轻信,应到本地计生部门、财政部门或婴儿出生医院予以核实,以防上当受骗。记者 王涛

有骗子推销高价劣质安全阀

日前,宿州市民李某在其居住的小区发现张贴有落款为“宿州市中燃燃气设备安装有限公司”的《燃气设备通知》:近期将有公司工作人员为小区居民上门安装燃气节能净化安全阀。6月8日,一名自称该公司安装工“高明”的男子主动上门找到李某,为李某安装了“JA牌”燃气节能净化安全阀,收取李某工料费198元。当日李某发现安装的燃气安全阀存在燃气泄露现象,遂拨打服务电话,发现该公司服务电话无人接听,经到宿州中燃公司咨询,方知上当受骗。省公安厅昨日公布预警:广大市民在接到此类“上门服务”要提高警惕,不要轻易相信,应直接和本地燃气公司电话联系,鉴别真伪,发现被骗应及时拨打110报警。记者 王涛

蜀山区将建19个“健身场”

日前,记者从蜀山区教体局获悉,今年该区将建19项群众体育设施工程,目前各项工程场地平整和清理工作已全部结束,预计在年底前全部建成后将对对外开放。据该区教体局有关负责人介绍,今年新建的19项群众体育设施工程建成开放后,将通过捐赠的形式交由申报方负责维护和管理。周清 金晶 亚萍 星级记者 俞宝强

关注

社会资本有望加速进入种业

日前,我省发布的《关于深化种业体制改革提高创新能力的实施意见》指出,将采取贷款贴息、担保贴息、风险补偿等方式,引导金融资本和其他社会资本投向种业;鼓励育繁推一体化企业吸纳关联经营主体发起设立专项担保基金,增强种业贷款担保能力;支持育繁推一体化企业通过上市、区域性股权交易市场挂牌等方式融资。记者 丁林

江淮上半年销车24.27万辆

昨日晚间,江淮汽车公布了公司6月份的产销快报。快报显示,6月当月,江淮汽车销量为30450辆。而上半年,江淮汽车共产车24.76万辆,比去年同期降低近9%;在销量上,比去年同期下滑11.27%,为24.27万辆。记者 丁林

巢湖藻水分离港地上主体完工



日前,位于滨湖塘西河入湖口东侧的巢湖藻水分离港,地上2层主体厂房已完工。分离港采用先进的机械方式治理蓝藻,日处理藻水达3360吨,是目前国内日处理能力最大的藻水分离港。记者 倪路/图

庐阳区188台小锅炉全部拆除或整改达标

7月4日,记者从合肥市庐阳区获悉,该区登记在册的188台小锅炉已全部拆除或整改达标,并兑现奖补资金90.20万元,在合肥市率先完成了小锅炉专项整治工作任务,打赢了“空气质量保卫战”。彭代国 吴阿敏 星级记者 俞宝强

皖通高速3.39亿元 转让新安金融10%股权

皖通高速日前公告称,公司与安徽省铁路建设投资基金公司近期签署协议,前者拟出售旗下新安金融10%的股权(3亿股股份),价格为3.39亿元。协议完成后,皖通高速持有新安金融的股权比例将缩减为6.667%。记者 丁林

社会

“小庙镇一死两伤案”将审查起诉

昨日,记者获悉,“小庙镇一死两伤案”又有新进展,因案情重大,此案被报送给合肥市检察院审查起诉。

今年3月20日,张某驾车来到岳父位于小庙镇的家中,要求接妻子回家。期间,他与岳父、岳母、妻子三人发生打斗,并捅死岳母,捅伤妻子及岳父。记者 马冰璐

“男子持刀挟持女子案”有新进展

今年3月24日,省城潜山路某宿舍,男子黄某在5楼入室控制一名女子,持刀不停作出威胁举动,后警方将嫌疑人黄某开枪制服并现场抓获,成功解救人质。昨日,记者获悉,该案已移送至合肥市检察院审查起诉。张婷 记者 王玮伟

边开车边放动画片 撞了

日前,男子张某带孩子从绩溪开车前往屯溪,在绩黄高速佛岭隧道附近路段,其边驾车,边操作车载DVD为孩子播放动画片时,由于分神,加上车速较快路面湿滑,导致车辆瞬间撞上防护栏,损毁严重,所幸黄山高速五大队民警及时处置,父子俩才转危为安。昨日,记者从警方获悉,张某和孩子已康复出院。王林中 记者 陈明

敢套牌,一次记满12分!

7月3日、4日,萧县交警部门连续查获两起使用其他车辆号牌案件,苏CVZ7**小型汽车现为黑色宝马牌小型汽车,真实信息为黑色桑塔纳,皖F562**现为白色起亚牌小型汽车,真实信息为灰色长安。民警对涉案驾驶人朱某、李某分别按照上限作出了罚款4000元,记12分的处罚。李浩 记者 王涛

套牌车辆肇事致人死亡 家属起诉被套牌车主被驳回

自己的摩托车早就卖给别人,却被他人套牌行驶还出了车祸,被套牌车辆的原车主是否需要承担责任?近日,泾县法院对该起机动车交通事故责任纠纷作出判决,判令肇事者被告吴勇赔偿原告古丽家属经济损失合计235760元,并驳回了古丽家属要求被套牌车主曾凡赔偿的诉请。潘玲玲 徐佩 记者 曹开发